



第七届世界军人运动会在武汉隆重开幕

习近平出席开幕式并宣布运动会开幕



新华社武汉10月18日电 (记者李学勇 李宣良 李劲峰)创军人荣耀,筑世界和平。第七届世界军人运动会18日晚在湖北省武汉市隆重开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席开幕式并宣布运动会开幕。

第七届世界军人运动会是我国第一次承办的综合性国际军事体育赛事,也是继北京奥运会后我国举办的规模最大的国际体育盛会。来自109个国家的9300余名军体健儿将在江城武汉同场竞技、增进友谊。

18日晚,容纳近6万名观众的武汉体育中心体育场人声鼎沸,气氛热烈。

20时整,礼宾号响起,习近平同国际军事体育理事会主席皮奇里洛等步入会场,全场响起热烈掌声。第七届世界军人运动会开幕式正式开始。

《红旗飘飘》的音乐声中,一幅巨大的五星红旗图案铺满体育场,随即又变换组合成“中国”字样。随着灯光、音乐的变换,第七届世界军人运动会会徽“和平友谊纽带”被点亮,和平鸽图案出现在场地中央。

各参赛国代表团按照国家法语名称的首字母顺序依次入场。当一面面不同国家的国旗通过主席台时,现场观众热烈鼓掌,对远道而来的运动员表示欢迎。东道主中国代表团最后入场,运动员们军容严整、精神抖擞,高举五星红旗通过主席台。习近平起身挥手致意,全场掌声欢呼声此起彼伏。中国代表团共553人,是本届世界军人运动会参赛运动员最多的代表团。

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮……”伴随着《歌唱祖国》的嘹亮歌声,16名仪仗兵迈着有力的步伐,分别护拥着中华人民共和国国旗、国际军事体育理事会会旗走进现场。经过主席台时,仪仗兵高举旗帜,正步前行。在雄壮的中华人民共和国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起。随后,奏国际军事体育理事会会歌,升国际军事体育理事会会旗。

第七届世界军人运动会组委会主席、中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮致辞,代表组委会向来自世界各国的运动员、教练员和来宾表示热烈欢迎。

国际军事体育理事会主席皮奇里洛致辞,对中国政府、中国军队和湖北省、武汉市为本届世界军人运动会所作的精心准备表示感谢,祝愿运动员们取得好成绩。

(下转第2版)

国际军事体育理事会会旗走进现场。经过主席台时,仪仗兵高举旗帜,正步前行。在雄壮的中华人民共和国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起。随后,奏国际军事体育理事会会歌,升国际军事体育理事会会旗。

第七届世界军人运动会组委会主席、中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮致辞,代表组委会向来自世界各国的运动员、教练员和来宾表示热烈欢迎。

国际军事体育理事会主席皮奇里洛致辞,对中国政府、中国军队和湖北省、武汉市为本届世界军人运动会所作的精心准备表示感谢,祝愿运动员们取得好成绩。

(下转第2版)

全国工业机器人技术应用技能大赛决赛在济南开赛

本报济南10月18日电 (记者郝赫)

“2019年中国技能大赛——第三届全国工业机器人技术应用技能大赛”决赛今天上午在济南拉开帷幕。240名来自不同地区、企业、院校的工业机器人领域技能高手将在为期两天的比赛中同台竞技。据了解,本届大赛也是历届大赛中参赛人数最多、覆盖范围最广的一次。

比赛为单人赛,分为职工组、教师组、学生组,竞赛内容、时间及要求等完全相同。大赛比赛内容分为理论知识、技能操作,理论部分考核选手工业机器人技术、电工、机械等基础知识,技能操作则涉及工业机器人应用系统方案设计及安装、故障排除,基于工业机器人的典型应用、仪器仪表使用和安全文明生产五部分。

世界机器人大会最新发布的数据显示,2018年我国工业机器人的产量达到14.8万台套,占全球产量的比重超过38%,位居全球第一。工业和信息化部相关部门负责人表

示,目前我国机器人产业发展已取得积极成效,服务机器人产品的类型日益丰富,深入家居生活及日常工作各个方面。随着全球产业转型升级步伐的加快、消费升级的加速,特别是机器人技术创新和应用领域的拓展、供给能力的提升和需求规模的扩大,机器人产业将继续保持快速发展势头。

本届大赛由工业和信息化部、人社部、教育部、全国总工会和共青团中央共同举办,是目前中国工业机器人领域规格最高、规模最大的国家级一类大赛。此次比赛设个人一、二、三等奖、优秀指导教师奖及团体总分、突出贡献等5项团体奖项;职工组、教师组获一等的选手,经人社部核准后将被授予“全国技术能手”称号。

此外,大赛还同期举办“智能机器人产业高峰论坛”和“全国服务机器人展览会”,交流研讨机器人产业人才协同发展经验做法,集中展示机器人产业发展最新成果。

“新华视点”记者

10月16日,金字火腿股份有限公司召开“植物肉新品发布会”。新品上市前,这家公司股价连涨上涨。此前,已有其他食品企业发售“人造肉”产品。业内人士称,与“人造肉”相关的企业已超过1000家。

一方面受到资本市场追捧,而另一方面,有关概念炒作和资本泡沫的争议也如影随形。“人造肉”走红,到底是资本噱头还是健康食品新趋势?

习近平集体会见各国防务部门和军队领导人及国际军事体育理事会主要官员

新华社武汉10月18日电 (记者李学勇 李宣良 梅世雄)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日下午在武汉集体会见出席第七届世界军人运动会开幕式的各国防务部门和军队领导人及国际军事体育理事会主要官员,代表中国政府、中国人民和中国军队向出席活动的各国防务部门和军队领导人、国际军事体育理事会官员、各国运动员表示热烈欢迎。

习近平说,今天,我们在武汉举办第七届世界军人运动会,100多个国家近万名军人齐聚江城,共同书写交流互鉴的新篇章。体育是社会发展和人类进步的重要标志,是人文交流的重要组成部分。军人与体育有着天然联系,射击、马拉松等许多体育项目都起源于军事。军事体育能够强健官兵体魄、凝聚军心士气、展示军人形象、促进军队交往,受到世界各国普遍重视。

习近平指出,中国军队一贯重视军事体育,广泛开展军事体育活动,积极参与国际军事体育比赛,特别是1978年加入国际军事体育理事会以来,同各成员国一道参加体育赛事、承办军事体育活动、开展合作交流,成为国际军事体育事业的主动参与者、积极建设者、重要贡献者。

(下转第2版)



左图:10月18日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在武汉出席第七届世界军人运动会开幕式并宣布运动会开幕。

新华社记者 李刚 摄

上图:10月18日,习近平同出席第七届世界军人运动会开幕式的各国防务部门和军队领导人及国际军事体育理事会主要官员合影。

新华社记者 李刚 摄

■标题新闻

习近平向2019工业互联网全球峰会致贺信

(据新华社)

迈出建设网络强国的坚实步伐

——习近平总书记关于网络安全和信息化工作重要论述综述

人民日报记者 彭波 张璁 倪弋

第六届世界互联网大会即将开幕,水乡乌镇又将站在世界的聚光灯下。

这是一座因网而变、因网而兴的千年古镇;举办世界互联网大会以来,乌镇地区生产总值从28亿元增长至64.6亿元,互联网相关企业从12家增长为900余家。

“信息化为中华民族带来了千载难逢的机遇。”“当今世界,信息化发展很快,不进则退,慢进则退。”“网信事业代表着新的生产力和新的发展方向。”在习近平总书记关于网络安全的重要思想指引下,我国互联网基础设施加快建设、自主创新能力不断增强、核心技术“弯道超车”、数字经济蓬勃发展、网络安全保障能力不断增强,网信事业取得了历史性成就,为世界

互联网发展作出了中国贡献、创造了中国经验。

(1) 网信事业代表着新的生产力和新的发展方向

“当今世界,科技革命和产业变革日新月异,数字经济蓬勃发展,深刻改变着人类生产生活方式、对各国经济社会发展、全球治理体系、人类文明进程影响深远。”10月11日,习近平总书记向2019中国国际数字经济博览会致贺信,强调中国正积极推进数字产业化、产业数字化,引导数字经济和实体经济深度融合,推动经济高质量发展。

信息化革命,数字经济,是习近平总书记念兹在兹的一件大事。

2014年2月27日,习近平总书记主持召开中央网络安全和信息化领导小组第一次会议时就强调,当今世界,信息技术革命日新月

异,对国际政治、经济、文化、社会、军事等领域发展产生了深刻影响。信息化和经济全球相互促进,互联网已经融入社会生活方方面面,深刻改变了人们的生产和生活方式。我国正处在这个大潮之中,受到的影响越来越深。

2016年4月19日,在网络安全和信息化工作座谈会上,习近平总书记进一步指出,从社会发展史看,人类经历了农业革命、工业革命,正在经历信息革命。信息革命增强了人类脑力,带来生产力又一次质的飞跃。

2018年4月20日,全国网络安全和信息化工作会议召开,习近平总书记发表重要讲话强调,网信事业代表着新的生产力和新的发展方向,应该在践行新发展理念上先行一步,围绕建设现代化经济体系、实现高质量发展,加快信息化发展,整体带动和提升新型工

业化、城镇化、农业现代化发展。科技兴则民族兴,科技强则国家强。1994年,互联网诞生25年后,中国才第一次实现与国际互联网的全功能链接。又过了25年,今天的中国数字经济正在实现“弯道超车”。

统计数据显示,截至2019年6月,我国网民规模达8.54亿,互联网普及率达61.2%,网络支付用户规模达6.33亿;2018年,移动支付规模达277.4万亿元,稳居全球第一,数字经济规模超过30万亿元,占GDP比重达1/3,居全球第二位……

从无到有、从小到大、由大渐强,中国互联网跨越式发展的背后,是习近平总书记关于网络强国的重要思想的科学引领,是以习近平同志为核心的党中央的坚强领导和大力推进。

(下转第2版)

中,河北将在明年年内,实现全省1057家千人以上非公企业,1550家500人至1000人非公企业基本完成建会工作。近1万家100人至500人非公企业工会的组织覆盖率达到50%以上。

会上,河北省人大常委会党组副书记、副主任,省总工会主席王晓东表示,目前河北非公企业量大面广,百人以上非公企业职工达579万人,把包括新经济组织和新社会组织中的广大职工最广泛地组织到工会中来,增强工会向心力、凝聚力,就能有效地把广大非公企业职工团结凝聚到党的周围,充分发挥工会作为国家政权重要社会支柱的作用,切实巩固党执政的阶级基础和群众基础。

河北深入开展百人以上非公有制企业建会专项行动

2020年500人以上非公企业基本完成建会

本报讯 (记者李显霖 通讯员张立武)10月17日,河北省非公企业工会工作推进会在廊坊召开。记者在会上获悉,从即日起,河北将深入开展百人以上非公有制企业建会专项行动,2020年内500人以上非公企业基本完成建会工作,并通过不断努力,把非公企业工会建成组织健全、维权到位、工作活跃、作用

明显、职工信赖的职工之家。

近年来,河北各级工会在推动非公企业建会中,采取单独组建、区域联建、行业统建等多种形式,通过“大带小”“公带非”“强带弱”等方式,在建会上取得了新突破。目前,河北全省已建立基层工会组织12.6万家。同时,河北大力开展非公企业工会工作规范化建设,坚持依法建会、依法管会、依法履职、依法维权,有步骤、分层次地推动了非公企业工会规范化建设的扩面提质。

有关统计显示,目前,河北全省百人以上非公企业约有1.24万家,除一些不具备建会条件的企业,企业建会空间仍然很大。据了

解,在百人以上非公有制企业建会专项行动

建设,坚持依法建会、依法管会、依法履职、依法维权,有步骤、分层次地推动了非公企业工会规范化建设的扩面提质。

有关统计显示,目前,河北全省百人以上非公企业约有1.24万家,除一些不具备建会条件的企业,企业建会空间仍然很大。据了

“人造肉”走红,是资本噱头还是健康食品新趋势?

“新华视点”记者

10月16日,金字火腿股份有限公司召开“植物肉新品发布会”。新品上市前,这家公司股价连涨上涨。此前,已有其他食品企业发售“人造肉”产品。业内人士称,与“人造肉”相关的企业已超过1000家。

一方面受到资本市场追捧,而另一方面,有关概念炒作和资本泡沫的争议也如影随形。“人造肉”走红,到底是资本噱头还是健康食品新趋势?

“人造肉”纷纷上市,是新概念还是“回锅肉”?

“味道不错,口感与牛肉很像。”金字植物肉新品发布会现场,有体验者表示。记者了解到,此前在金字火腿天猫旗舰店预售的1000份“人造植物肉饼”已全部售罄,卖家称预计发货时间为10月下旬。

金字火腿公司并非唯一一家抢滩“人造肉”市场的企业。

9月4日,烟台双塔食品股份有限公司发布公告,称研发出以豌豆蛋白为原料的素肉月饼,在电商渠道限量1000份发售,售价为

每盒168元,当日售罄。

9月6日,珍肉(北京)食品科技有限公司在电商平台上架号称“首款国产人造植物肉”的“珍肉”月饼。公司负责人告诉记者,产品上市后6天便售罄。

今年以来,美国多家公司纷纷推出植物肉三明治、植物肉炸鸡、植物肉汉堡等产品,受到市场热捧;传统肉类公司如嘉吉、荷美尔、泰森食品等,均通过投资或合作进入了植物肉产业。

而实际上,无论在国外还是国内,“人造肉”都并非全新概念。有业内人士称,“人造肉”的走红,多少有些“回锅肉”的意味。

据专家介绍,“人造肉”按照制造工艺和

生产技术可分为植物肉和培养肉两大类:前者是基于植物蛋白等原料,通过人工方式合成肉类相似物;后者是用动物干细胞培育出的“人造肉”。两者在主要原料、生产成本、技术路线上都存在差别。目前人造肉行业企业大多集中于植物肉方向。

农业农村部食物与营养发展研究所副研究员刘锐说,植物“人造肉”通常以大豆、小麦、豌豆的植物蛋白为原料,应用挤压组织化技术,在热剪切和压力等物理场作用下,蛋白质发生改性、分子链取向、重新交联,使其具备动物肉制品的质地和口感。

(下转第2版)